

# 大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办:大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第1001/HS号  
新闻热线:0714-5392320 2014年10月16日 星期四

第2760期 本期4版  
农历甲午年九月廿三

## 习近平:确保中央政令畅通、决策落地生根

全国党委秘书长会议10日至11日在京召开。会前,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要批示。他指出,崇尚实干、狠抓落实是我反复强调的。如果不沉下心来抓落实,再好的目标,再好的蓝图,也只是镜中花、水中月。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任栗战书在会上讲话强调,推动中央决策部署贯彻落实,坚决维护中央权威,保证中央政令畅通,是全党共同的责任,更是党委办公厅(室)工作的基本职责、核心任务。围绕抓落实,党委办公厅系统要继续组织推动学习

**编后语**在全国党委秘书长会议上,习近平作出重要批示,明确指出了当前工作中存在的问题,要求“沉下心来抓落实”。这也是大冶有色落实各项工作目标,推动改革创新、提质增效和实现千亿跨越的关键所在。“沉下心来抓落实”,就是要强化目标管理,强化公司下达的各项任务指标和经营管理决策的“落地生根”,这是我们必须担当的责任。

(据新华社/有删节)

# “这就是发展的成果”

——中国有色集团总经理罗涛到公司调研(一)



▲10月15日,中国有色集团总经理罗涛来到大冶有色武汉总部调研并指导工作。这是公司董事长、党委书记张麟,总经理翟保金与罗涛一起交谈时的情景。 邱杰 摄

**本报讯** 10月15日,美丽的江城武汉天高云淡,位于高新技术开发区的大冶有色武汉总部丹桂飘香,中国有色集团总经理罗涛来到这里调研并指导工作。公司董事长、党委书记张麟汇报当前工作情况,并陪同罗涛参观文化长廊。罗涛肯定地指出:“大冶有色现在的好局面,就是发展的成果。”

在武汉总部一楼大厅正中央的铜雕面前,罗涛仔细欣赏这幅由大冶有色联合专业艺术团队精心打造的美术作品,并朗读出了作品当中的主题字——锤炼与开拓永恒。

罗涛说,这句话很有大冶有色的特色,是一个很好的文化载体。

武汉总部文化长廊环绕在一楼大厅四周,罗涛饶有兴趣地在一面“明星墙”前驻足。这面“明星墙”张贴着大冶有色2008年以来荣获劳动模范和优秀共产党员称号的员工肖像。

罗涛认真地看着这面“明星墙”,一些熟悉的面孔让他如数家珍地说出了他们的名字:“这是王根,这是谭耀宇,姬雅宁,这是程明,杨遂金,黄金刚,这是张功金……”

看到罗涛能如此准确地说出大冶有色这么多基层管理人员的名字,现场的人们露出了开心的笑容。

在文化长廊雷达电子屏面前,罗涛亲自做触控演示。

这面雷达触控电子屏上载了公司架构、领导关怀、五大战略、五上目标、五个有色等板块,内容丰富、资料翔实,参观者只要轻轻触动关注的板块,屏幕就会自动显示相应的内容。再加上雷达电子屏上设有音效等多种表现形式,使参观者能愉悦地了解各种信息,是目前比较时尚、技术含量较高的展示平台和视频系统。

正如现场讲解员说的那样,“在这里,只有你想不到的,没有你找不到的;在这里,你可以读懂大冶有色……”

罗涛高兴地在一幅由大冶有色24家全资、控股子公司组成的组织机构网络图面前认真触控着:中国大冶有色金属有限公司,大冶有色新疆汇祥永金矿业公司、大冶有色西藏矿业公司、大冶有色职教中心、大冶有色新加坡投资公司……

罗涛说:“看到大冶有色现在有这么好的发展局面,我心里十分高兴,这是以张麟为首的领导班子和大冶有色全体员工共同努力得来的,这就是发展的成果。希望你们继续努力,使大冶有色发展得更好。”

中国有色集团办公厅主任刘景,公司总经理翟保金、工会主席张建强、党委常委田群力,中国十五冶公司董事长马文洲、党委书记汪鹏云等参加了上述活动。  
(王克礼)

## 汇祥永金矿业对接集团管理制度和工作流程

**本报讯** 10月6日,随着赴新疆汇祥永金矿业公司萨热克铜矿服务专班第五组的归来,公司对汇祥永金矿业管理制度和工作流程的对接工作基本完成。

萨热克铜矿于7月29日启动负荷试生产,10月1日实现了正式生产目标。

为把这座新型矿山打造成为设备先进、管理一流的企业,公司作出部署,从8月30日开始,先后派出服务专班共19个管理部门和单位负责人分成5个小组,在公司相关领导的带领下,分批到萨热克铜矿开展对口服务工作。从专业技术角度,帮助矿山解决系统调试和生产组织中的问题;从专业管理角度,帮助矿山按照公司精益管理理念的要求,建立起系统、规范的管理体系。同时结合矿山

实际,帮助矿山制定生产组织方案、基础开拓计划等,并针对目前生产过程中可能出现的重大问题,提出切实可行的建议和措施。

(刘旺林)

## 公司对四个技术开发项目成果进行评审

**本报讯** 10月10日,公司举行技术开发项目成果评审会。集团公司副总经理王勇出席评审会,并对公司技术创新和研究开发工作提出了具体要求。专家组成员约20人对基本完成的四个技术开发项目发表了评审意见。

提交这次评审的有1个采矿项目、3个选矿项目。首先评审的是采矿项目《铜山口铜矿小露天与II号矿体开采优化研究》,由设研公司和铜山口矿共同完成。接着评审《枣阳金红石矿验证实验及工艺优化试验研究》《黄石市安顺矿业有限公司严家湾金矿矿石可选性试验研究》《黄石市安顺矿业有限公司严家湾金矿验证优化试验研究》3个选矿项目,均由设研公司完成。这些项目成果的转化运

用,都将对公司资源开发战略起到持续推进的积极作用。

在项目评审中,各项目负责人就项目的研究情况分别作了详细介绍。专家组分别对各个研究报告进行了认真细致的审查,同时提出了改善建议。

王勇从公司总的要求及专业角度,分别对4个项目作了点评。王勇要求相关单位和部门按照专家组的评审意见和建议,抓紧完善项目后续研究开发工作,做到科学细致,符合规范。

公司技术创新部、矿产资源部、铜绿山矿、设研公司、铜山口矿、武汉投资公司、安顺矿业公司等相关部门和单位的专业技术人员参加了评审会。  
(张国平)

## 关怀与引领

——罗涛此前七次到大冶有色备忘录

一、2009年3月30日

到大冶有色调研和考察



二、2010年9月27日

到澳炉参观考察

罗涛:大冶有色发展得很好,澳炉的建成,证明大冶有色将会有更好的发展后劲和发展前景。



三、2011年1月21日

出席省国资委与中色集团增资扩股协议签字仪式

罗涛:中国有色集团将全面支持大冶有色向千亿元的一流铜企跨越,不仅给予资金和原料支持,我们还要与大冶有色一起“走出去”,共同谱写新篇章。



四、2011年8月4日

出席大冶有色30万吨铜加工清洁生产示范项目奠基仪式

罗涛:中国有色集团将借助“走出去”的优势,利用国际和国内两种资源和两个市场,大力推进、全力支持大冶有色的发展。



五、2011年9月19日

出席湖北省政府与央企战略合作签字仪式

罗涛:湖北的发展正为众多的央企提供前所未有的大好机遇。我坚信,大冶有色的明天一定会更加美好,中国有色集团在湖北的事业一定会更加美好。



六、2012年7月3日

出席湖北省委省政府培育有色产业千亿元现场会

罗涛:中国有色集团一定坚决扶持大冶有色的改革发展,使大冶有色在“十二五”末期提前一年实现千亿企业的目标。



七、2012年11月21日

出席中国有色集团职教中心揭牌仪式

罗涛:早日将职教中心打造成为国家级专业技术人才继续教育的培养基地,为集团公司战略目标的实现提供人才保障。

(王克礼)



## 导读

### 一张表格看效应

——冶炼厂推进精益管理“一体化”考核工作纪实

2版

### 创新驱动添活力

——冶炼厂改革发展纪实

3版